10-е занятие (16.12.08)

4-ый класс

 1. Учительница записала на доске три положительных числа и велела ученику одно из них уменьшить на 3, другое на 4, а третье – увеличить на 5. Результаты ученик записал в тетради. Оказалось, что в тетради записаны те же числа, что и на доске, но в другом порядке. Докажите, что ученик ошибся.

 2. Заменить звездочки в записи девятизначного числа 32*35717* 

так, чтобы оно разделилось на 72.

 3. В математическом кружке число девочек больше 40%, но меньше 50% от числа всех участников. Какое наименьшее число участников кружка может быть при этих условиях?  

 4. Когда за альбом стоимостью 6 р, книгу стоимостью 12 р, 9 коробок карандашей и 3 линейки кассир выбил чек на 31 р 85 к, то покупатель, не знавший стоимости карандашей и линеек, сразу заметил, что кассир ошибся. Как покупатель увидел ошибку кассира?

 5. На лужайке босоногих мальчиков столько же, сколько обутых девочек. Кого на лужайке больше, девочек или босоногих детей?

 6.Вычислить 354х73+23х25+354х27+17х25 
	
	


